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Ο Μητροπολίτης Δημητριάδος για τις ιερατικές 
κλήσεις
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου 
λειτούργησε την Γ΄ Κυριακή των Νηστειών, της 
Σταυροπροσκυνήσεως, 23 Μαρτίου 2025 ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, παρουσία 
μεγάλου πλήθους πιστών.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, αναγνώστηκε το Μήνυμα της Ιεράς 
Συνόδου για τις Ιερατικές Κλήσεις.
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Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο συμβολικό και πνευματικό 
χαρακτήρα του ναού κάνοντας εκτενή αναφορά στην ανάγκη διατήρησης και 
ανακαίνισής του ύστερα από τις πρόσφατες φθορές που υπέστη το κεντρικό μέρος 
της στέγης λόγω της διάβρωσης από τη θάλασσα και τα νερά, αναφέροντας 
χαρακτηριστικά ότι «τα χρόνια πέρασαν, η διάβρωση από τη θάλασσα αλλά και 
από τα νερά έχει δημιουργήσει προβλήματα σε όλη τη στέγη».



Παράλληλα, εξήρε τη συμβολή των πατέρων του Ναού και των συνεργατών του 
στις επισκευές.



Ακόμη, αναφέρθηκε στις αγιογραφικές εργασίες που βρίσκονται σε εξέλιξη, με τη 
χρήση της τεχνικής του ψηφιδωτού, υπογραμμίζοντας ότι «πρέπει να θεραπεύουμε 
και να διατηρούμε τους ναούς όσο περνούν τα χρόνια. Είναι η πολιτιστική και 
πνευματική μας κληρονομιά».



Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος, με αφορμή την 
εβδομάδα που είναι αφιερωμένη στις Ιερατικές Κλήσεις, έκανε ιδιαίτερη αναφορά 
στους νέους που αφιερώνουν τη ζωή τους στην Εκκλησία.

Εξήρε την αφοσίωσή τους, τονίζοντας τη συνεχή προσπάθεια της τοπικής 
Εκκλησίας να τους εμπνέει και να τους στηρίζει.



«Με τη χάρη του Θεού, όλα αυτά τα χρόνια, έχουμε ξεπεράσει τους 100 ιερείς που 
χειροτονήθηκαν από τα δικά μας χέρια στην τοπική μας Εκκλησία. Η προσπάθεια 
αυτή είναι αδιάκοπη και στοχεύει να εμπνεύσει τους νέους να ανταποκριθούν στο 
κάλεσμα της Ιεροσύνης, ακόμη και στις πιο δύσκολες συνθήκες, όπως συνέβη κατά 
την περίοδο της οικονομικής κρίσης», ανέφερε.



Ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε την ιδιαίτερη φροντίδα της Μητροπόλεως για τους 
πρωτοδιορισμένους ιερείς, αναφερόμενος στη δημιουργία του Ιδρύματος Αμίσθων 
Κληρικών που καλύπτει τις ανάγκες τους πριν ενταχθούν στη μισθοδοσία του 
κράτους.



Εστίασε επίσης στην προετοιμασία και την εκπαίδευση των νέων που επιθυμούν να 
υπηρετήσουν την Εκκλησία, κάνοντας λόγο για τις ομάδες φοιτητών Θεολογίας σε 
πανεπιστήμια της Θεσσαλονίκης και της Αθήνας.



Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στον θεσμό των αναγνωστών της Μητροπόλεως, οι 
οποίοι, υπό τον εκάστοτε Αρχιδιάκονο, αποτελούν «το φυτώριο των μελλοντικών 
ιερέων μας».

Κλείνοντας, αναφέρθηκε στη σημασία της στήριξης των ιερατικών οικογενειών, 



ιδιαίτερα των εγγάμων ιερέων, τονίζοντας τη συμβολή των πρεσβυτέρων στο 
έργο της Εκκλησίας.

«Όταν ο ιερέας ζει αυθεντικά τη ζωή του και έχει κοντά του μια πρεσβυτέρα που 
πιστεύει στο έργο της Εκκλησίας, τότε γίνονται θαύματα. Και αυτές οι οικογένειες 
είναι, συχνά, πολύτεκνες, δείχνοντας την εμπιστοσύνη τους στη χάρη και την 
αγάπη του Θεού», επισήμανε.
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